

雪天路滑 的哥“蜗着”不出车

首场雪后市民出行遭遇打车难

本报12月13日讯(记者 周锦江 实习生 孔萱)13日,潍坊迎来首场雪,气温也降至零下。不少市民反映遭遇打车难。满大街的出租车都去哪了?采访中,出租车司机解释,怕路滑撞车,索性不出车。13日下午,奎文区的崔金国先生在东风街与鸢飞路口等出租车,结果顶着寒风等了将近20分钟,也没如愿打上车,最后还是换乘公交车到的目的地。崔金国说,他经常在同

一个地点打车,平时非上下班高峰时,等待时间不会超过5分钟,而且这个地方车流量也比较大。对于下雪天看不到出租车的情况,他比较诧异。崔金国表示,没有空车归没有空车,但是在等车的20分钟时间里几乎没看到几辆出租车,这一点让人奇怪。采访中,有不少市民向记者反映打车太难。出租车上哪了?记者在福寿街与文化路交叉路口附近,打到一辆车用时15分钟,还是

刚好有人下车抢到的。的哥张师傅告诉记者,下雪天打车很难正常。一个是打车的人多了,另一个原因就是,不少司机看到天气不好就不出车了。雪天和大雾对车辆行驶影响最大,稍有不慎就会导致撞车。“有时候你不撞别人,别人撞你”,张师傅说,擦皮也得赔上一天的工钱,如果撞得严重,一个月都白干了。张师傅表示,如果第二天路面冻结,他也不跑了。

记者采访时,的哥纷纷吐露自己的苦衷。一位的哥说,下雪天“出活”太慢,挣不着钱。平时10分钟走完的活,雪天得半个多小时,不大划算。不过市民大多表示愤慨,有关部门应该对出租车出车情况进行约束。要是所有出租车都看天出车,城市交通就全乱了。但是,出车情况的监管是个难题,甚至有司机表示,“我就是停在一个地方不跑,谁也管不着”。

圣诞大餐预定超八成 年夜饭价格悬而未定

本报12月13日讯(记者 马媛媛)13日,记者从潍坊各大酒店了解到,虽然距离圣诞节还有十多天,但各大酒店的圣诞餐却已经预定了八成以上。相比之下,由于考虑物价等方面的原因,今年的年夜饭价格却悬而未定。

从事保险行业的李女士最近想召集客户举办一场圣诞大餐,却无奈联系不到合适的酒店。李女士说,她联系了十几家酒店,多数餐位已经预定了过半。剩下的餐位要么不够,要么无法集中在一起。“本来还以为时间还早呢,没想到那么多下手的”,李女士说,实在没办法,也只能考虑自助餐了。

13日,记者从潍坊各大酒店了解到,与往年相比,今年的圣诞餐预定出现提前火爆的局面。据丽景大酒店的工作人员介绍,今年的圣诞餐八成以上的餐位已经预订出去了其中主要集中在24日晚上,也有部分预定在25

日。“明天再订可能就订不上了”,丽景大酒店的工作人员告诉记者,随着年轻市民对西方节日的重视,圣诞大餐也越来越受欢迎。而吉祥大酒店的圣诞餐预定也很火爆,已经预定出一半以上。酒店的人均价格主要集中在百元以下,从50元到80元不等。据介绍,订餐的多为企业,家庭所占比例并不高。酒店能够容纳500人的大厅已经预订出去400多个餐位。

相比火爆的圣诞大餐,今年的年夜饭预定却比往年有所推迟。记者从潍坊各大酒店了解到,目前潍坊年夜饭价格还没有最终确定,潍坊一酒店用餐部的负责人告诉记者,对预定年夜饭有意向的市民,酒店会先做登记,但最终预定时间可能还要等到下月初才能揭晓。这位负责人说,目前对于春节前菜价的丈夫还是一个未知数,他们不好过早地定出价格。



社区居民室内健身

13日,在潍坊市孙家社区服务中心健身房,老年人正在使用各种健身器材锻炼身体。新成立的孙家社区投资1500万,建成了社区服务中心,里面有台球室、乒乓球室、图书馆、健身房等多个活动室,社区居民可免费使用。

本报记者 孙国祥 庄文石 摄影报道

家电申诉仍占“榜首” 霸王条款成申诉新热点

本报12月13日讯(记者 赵松刚 通讯员 张丽娜)13日,潍坊市工商局12315申诉举报中心出台2010年申诉总结,家电类仍旧占据申诉“榜首”,而有关霸王条款的申诉开始成为市民投诉新热点。2010年,霸王条款也成为消费者投诉的新热点,主要在公共服务行业、餐饮行业和通信行业。2010年5月10日,消费者刘先生拨打12315电话进行申诉,反映某通信公司使用霸王条款,不能给消费者提供便捷服务。12315工作人员立即

与该通信公司取得联系,经核实,消费者使用的是套餐,不能够取消,而只能进行业务更改。12315工作人员认为,通信公司这种手机套餐带必选项的经营方式,确实存在霸王条款的问题,并要求通信公司改进。据介绍,手机作为家电类申诉的热点,在故障鉴定方面,一直是工商执法人员“头痛”的事情。因一些手机售后或厂家对出具的鉴定报告责任归属不明确,消费者手机正常使用出现故障,鉴定结果却是人为损坏,或者直接答复消费者是人为损

坏,对此消费者并不认可。但是,却难以找到“廉价”、“方便”的鉴定中心,无奈只好放弃。而空调、电脑、电视、冰箱等投诉,维修处理超过2次,消费者有权提出退货和换货申请,但不少商家拒绝更换。据介绍,截止到2010年12月,潍坊市12315申诉举报指挥中心共接到消费者申诉举报28731个,其中咨询27046个,约占受理总量的94%;申诉489个,约占受理总量的2%;举报1288个,约占受理总量的4%。与2009年相比,总量下降2606个。

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时任我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十几年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”。一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳

脉)紊乱。杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果:当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳朵痒痛爬蚁感、耳闷耳沉等消失;快则15天、最慢45天消除耳病。为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了,一辈子就只在研究这一个药,若药效不明,愿烧毁全部学术论文、出版书籍,放弃个人26项名誉头衔,并甘愿从此走下讲台,不再教书育人、为人师表!”“益气聪明丸”获国药准字Z20043238后,杨老亲口承诺,表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线8078506进行咨询。



若药效不明,愿烧毁全部学术论文、出版书籍,放弃个人26项名誉头衔,并甘愿从此走下讲台,此生不再教书育人、为人师表!
——中国耳病研究中心主任、著名老中医、我国某军医大学博士生导师、益气聪明丸研发人杨松林

20年聋母听见我喊“妈”

1986年,50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳鸣,到现在已经20多年了。我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了,只能是听着母亲絮叨。我们说什么她也听不到。为了母亲的病,买了无数药,收效甚微。就在我们将要绝望的时候,《中国医药报》的一则消息吸引了我们,报道了杨教授的“益气聪明丸”。俗话说:“有病乱投医”,我们就寻思着试试看吧,没想到用了一个多月后,奇迹发生了,我们大声和她说话能听清楚了,叫“妈”答应了。感谢杨教授给带来这么好的药,让母亲又回到有声世界,也是我们子女给父母最好的礼物!

杨教授【益气聪明丸】 耳鸣耳聋 药到病除

▲服用1天-10天:内耳循环加快发热,耳窍干燥通畅,耳痛、耳沉消失;
▲服用15天-45天:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻。
▲服用2-3个疗程:除耳鼓膜破损以外的各种耳聋,只要能听见一点声音,均可逐渐康复。

0536-8078506



指定经销: 华潍力生源大药房(东风街与潍州路交叉口东北角) 青州: 金天地大药房(老火车站南邻) 寿光: 佳乐家超市药品专柜 昌乐: 葆春堂(新昌路行政大厅对面) 诸城: 家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南侧) 高密: 仁德大药房(人民大街中段) 安丘: 富康药店(一马路银座南100米路西) 临朐: 全康药店(县人民医院向西50米路北) 昌邑: 仁和药店

5D 高清 180 度环幕影院 明年3月登陆富华游乐园

本报12月13日讯(冯海平)5D 高清 180 度环幕影院将登陆富华游乐园,于2011年3月份开门纳客,观众能产生身临其境的感觉。

5D 高清 180 度环幕影院是在传统的立体影院、立体演示系统的基础上发展而来,增加了闪电、雷鸣、吹风、下雨等多种环境特效,并通过特制的座椅,配合影片内容模拟力的反馈,营造

颠簸、左右摆动、瞬间失重等感觉并散发出场景中的气味,相比较于其他类型影院或大型展演系统,具有主题突出、科技含量高、效果逼真、娱乐性强等特点和优势。在观看180度环幕电影时,观众被身边不断变化的画面和多路立体声所包围,从而产生一种不寻常的强烈感受。观众会不自觉地感到自己就是电影所表现的

环境中一员,并随着电影镜头的变化而产生不同的情绪反映。观众与画面情景交融,正是环幕电影的魅力所在。该项目适合各年龄阶段的游客乘坐。富华游乐园本次引进的影片是最新经典高清电影“海龟之旅”,将带你一同畅游海洋世界,体验一次异样的海底历险。该项目预计在明年3月份与广大游客见面。